
Úkoly pro žáky 4. ročníku od 15. 6. 2020 do 19. 6. 2020 

Český jazyk  

učebnice strana 157/1 – co vyjadřují slovesa 

                             157/2 – uveď tři infinitivy 

                             157/3 – vypiš slovesa v čase budoucím 

                             157/4 – dle učebnice 

                             157/5 – dle učebnice 

                             157/6 – dle učebnice 

 

Podobná cvičení lze nalézt na adrese www.pravopisne.cz, www.skolakov.eu  

 

Matematika 

učebnice strana 129/19 – zopakuj si jednotky hmotnosti 

učebnice strana 129/23 – zopakuj si jednotky objemu 

učebnice strana 128/14 – převeď a vypočítej 

učebnice strana 133/7 – násob písemně, netvoř slovní úlohy  

Procvičit lze na adrese www.matyskova-matematika.cz/4-rocnik 

Vypracované úlohy, nejlépe na papíru, lze zaslat na e-mailovou adresu kuncjir@seznam.cz nebo přinést 

do školy v pondělí a ve čtvrtek od 8,00 do 13,00. 

 

Vlastivěda 

vztahy k lidem 

zkuste se zamyslet nad následujícími otázkami: 

víte, co je to šikana? byli jste někdy svědkem šikany nebo přímo její obětí? pokud ano, udělali jste s tím 

něco? 

kdo šikanu nezažil – jak si myslíte, že byste se měli zachovat v situacích: a) vidíte, jak někoho mlátí b) 

víte o spolužákovi, kterého dlouhodobě šikanují c) sami jste delší dobu šikanováni 

na koho se můžete obrátit, kdybyste měli nějaký závažný problém? 

znáte telefonní čísla na Linku bezpečí/Dětské krizové centrum? 

Kapitola 29 Jak být slušným člověkem (učebnice, strany 106-110) 

víme, že existují zákony – při jejich porušení přijde trest – jaké tresty mohou být za porušení zákonů? 

existují pravidla společenského chování – vhodně se chovat ve společenských situacích – napadne vás 

příklad společenské situace 

společensky významnější osoby – pročtěte si případy, kdy mluvíme o společensky významnější osobě 

(strana 107) 

pročíst některé společenské situace – označené tučným modrým nadpisem (strany 107-110), je zde 

shrnuto, jak bychom se v těchto situacích měli chovat – zamyslete se, zda se chováte dle uvedených 

rad 
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ke komu bychom měli být ohleduplní při společenských situacích? 

 

Pro případné dotazy pište na jech@zskolinec.cz  

 

 

 

ANGLICKÝ JAZYK 

 

Ahoj čtvrťáci, 

dnes už vás nebudu trápit ničím novým, nebojte se. Jen si pojďme opakovat a 

procvičovat. A protože jsme náš pracovní sešit v poslední době hodně šidili, tak 

si na něj teď posvítíme a všechny úkoly jsem připravila z něj. Nemusíte stihnout 

všechno, klidně si vyberte jen něco, záleží, jak budete mít chuť. Pracujte na tom 

postupně, a když si budete chtít oddechnout, máte na konci připraveno pár 

známých odkazů. 

Mějte se bájo, opatrujte se a brzy zase na napsanou. T. L. 

 

1. Nejprve zopakujeme trochu informací k OBLEČENÍ. Se slovíčky Ti pomůže slovníček, 

internet nebo učebnice str. 47 – 51 (vždy šedivý rámeček). Já Ti jen připomenu, co jsme si psali 

do školního sešitu.  

POZOR! PAMATUJ!:        

 I wear = OBVYKLE nosím  X   I am wearing = PRÁVĚ TEĎ mám na sobě 

 

Pracovní sešit  str. 52/ 1, 2 

  str. 53/ cv. 3 

 

2. Teď POVOLÁNÍ. Znovu, pokud nebudeš některé slovíčko znát, pomůže Ti slovníček, 

internet nebo učebnice str. 57, 59 (vždy šedivý rámeček). 

Pracovní sešit  str. 56/ cv. 1, 2, 3 

      str. 73/ cv. 4 

3. A na závěr krátké povídání o tom, jak může vypadat BĚŽNÝ DEN. 

Pracovní sešit  str. 70/cv. 1 
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Když Ti zbyde čas a chuť, můžeš angličtinu procvičovat na našich známých odkazech např.: 

www.didakta.cz 

www.umimeanglicky.cz 

https://www.skolasnadhledem.cz/profil/1-stupen/804-anglicky-jazyk/1586-4-

rocnik 

https://www.gamestolearnenglish.com/ 

https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-4-trida 

A potom spousta písniček, které jsme si společně pouštěli na YouTube a jejich odkazy jsou 

v minulých úkolech (jejich opravdu hodně, ani by se mi sem nevešly, tak stačí, když rozklikneš 

i minulé úkoly a tam je najdeš 😉 ). 
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